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Pályázói regisztráció a BME ÚNKP Portálra 
 
Pályázata benyújtásához előzetes regisztráció szükséges, amelyet az alábbiak szerint szükséges 
elvégezni. 
 
A 2021/2022. pályázati fordulót megelőzően nem hivatalos egyetemi e-mail címmel regisztrált 
felhasználók fiókja inaktiválásra került. 
 
Az ÚNKP 2022/2023. pályázati fordulóban az ÚNKP Portálra kizárólag hivatalos egyetemi e-mail 
címmel lehet regisztrálni.   
 
Amennyiben Ön még nem rendelkezik @edu.bme.hu-s vagy @bme.hu-s e-mail címmel, az alábbi 
linken igényelhet @edu.bme.hu-s email címet (Neptun-kóddal és a Neptunban megadott 
jelszóval): https://login.bme.hu/admin/ 
 

 
 
Kizárólag azok esetében engedélyezett a nem hivatalos egyetemi e-mail címmel történő 
regisztráció, akik még nincsenek benne a NEPTUN vagy a HR Portál rendszerében. 
 
 
 
 
 

https://login.bme.hu/admin/
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I. Regisztrációs űrlap kitöltése 
 
A BME ÚNKP Portál az unkp.bme.hu címen érhető el. Pályázói regisztráció a Portál Regisztráció 
menüpontjában megjelenő űrlap kitöltésével kezdeményezhető. 
 

 
 
Az űrlapon minden mező kötelezően kitöltendő, a Portálon történő regisztráció feltétele a 
nyilatkozatok megtétele. 
Fontos, hogy megadott jelszó tartalmazzon számokat, illetve kis-, és nagybetűket! 
Az űrlap kitöltését követően a Regisztráció gomb megnyomásával véglegesíthető a regisztráció. 
Amennyiben valamely adat hibás, a regisztráció nem történik meg, a Portál hibaüzenetet küld. 
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Amennyiben minden adat megfelelő, a Portál az alábbi üzenetet jeleníti meg. 
 

 
 
II. Felhasználói fiók aktiválása 
 
A Portálra nem tud belépni addig, amíg felhasználói fiókjának aktiválását nem végezte el! 
Amennyiben az előző pont szerinti sikeres regisztráció történt, akkor a regisztráció során 
megadott e-mail címre, az alábbi üzenet érkezik. Kérjük, ellenőrizze a SPAM mappát, GMail esetén 
a különböző promóciós mappákat is. 
 

 
 
A felhasználói fiók aktiválásához az e-mailban található linket kell megnyitni egy böngészőben. 
A link megnyitását követően a regisztráció során megadott e-mail címet kell megadni, majd a 
Regisztráció megerősítése gombra kell kattintani. 
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Sikeres adatmegadást követően a Portál átnavigál a Belépés oldalra és az alábbi üzenetet jeleníti 
meg: 
 

 
 
III. Regisztrációs levél újraküldése 
 
Amennyiben kitörölte, nem találja regisztrációs e-mailjét, úgy annak újraküldését a Portál 
Regisztráció menüpontjára történő kattintást követően megjelenő oldal alján található 
Regisztrációs e-mail újraküldése gomb megnyomásával kezdeményezhető. 
 

 
 
A megjelenő oldalon a regisztráció során megadott e-mailcím megadását követően a 
Regisztrációs e-mail újraküldése gomb megnyomásával küldhető el újra a regisztrációs e-mail. 
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IV. Segítségnyújtás 
 
Amennyiben a regisztráció során bármilyen problémába ütközik, kérjük, kari ÚNKP ügyintézőjét 
szíveskedjen megkeresni. A kari ÚNKP ügyintézők listája megtalálható http://www.bme.hu/unkp 
weboldalon, az aktuális pályázati fordulóra kattintásra megjelenő oldalon. 
 

http://www.bme.hu/unkp

